



Ижевчанин не дал преступнику скинуть тело с моста

Ижевчанин Фарид Тагиров помог раскрыть убийство в столице Удмуртии. Он рассказал, что стал очевидцем трагических событий: «Ехал вместе с сыном по улице Пойма на собственном КАМАЗе — вез землю в зеленхоз. Вижу на мосту через реку Пироговка стоит зеленая „Ока“. Из нее выходит мужчина, достает оттуда тело еле живого человека, истекающего кровью, и пытается скинуть его с моста. Я начал притормаживать, в результате спугнул злодея. Он сел в свою „Оку“ и уехал, оставив тело второго мужчины лежать на земле.

Я тут же вызвал полицию, а проезжавшая мимо „семерка“ — скорую помощь». Уже потом, рассказал герой, когда он выгрузился и вернулся на место, полицейские ему сообщили, что злодей задержан по горячим следам.

Ситуацию также прокомментировали в Следственном управлении СКР по Удмуртии. По словам старшего помощника руководителя СУ СКР по Удмуртской Республике по вопросам взаимодействия со СМИ Сергея Макарова, все началось из-за конфликта, причиной которого стала женщина. Ранее судимый за кражи злодей — ухажер помоложе — решил разобраться раз и навсегда с бывшим сожителем своей дамы сердца и жестоко избил его. Погрузил тело в автомобиль, вывез, как ему показалось, в укромное место и решил добить, ударив несколько раз отверткой в грудь.

Мужчина 1944 года рождения скончался в машине скорой помощи.

Сейчас преступник находится в следственном изоляторе. Ему предъявлено обвинение в убийстве.

А Фарид Тагиров, кстати, работавший некоторое время в патрульно-постовой службе, считает, что на его месте так должен был поступить каждый. Он надеется, что этот случай станет примером для его маленького сына. В подарок от Следственного управления он получил настольные часы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

газета "Известия Удмуртской Республики"

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/878451>